
Referat fra sonemøte 20/05-2019, i Hovin samfunnshus, 18.00 – 21.00. 

Tilstede: 

Trønder-Lyn: Vegard Keiserås-leder, Siv Fanavold-fungerende nestleder 

  Oppdal:   Arnt Hove-leder 

Melhus/Gimse: Tone Rønning-styremedlem, Åshild Langørgen-sportslig leder, 
Håvard Duesten-lagleder, Elin Ølmheim-trener 

Lundamo/Flå: Lillian Heiås-styremedlem, Lars Ole Busklein-nestleder 

  Støren:  Ola Rønningsgrind-leder 

Hovin:  Hilde Nordtømme-tidligere leder, Jorun Fremo-leder 

  Leik:  Marthe Eid-sportslig leder 

Rennebu: Ingrid S. Flå-nestleder, May J. Vaagen-materialforvalter 

  Sokna:  Turid Buum-leder, Anne Kjellstad Hage-styremedlem 

  Soneleder:         Magnar Klingenberg  

  NHF-reg.nord: Tonje Tangvik-klubbrådgiver 

    

• Velkomst og presentasjon 
• Agenda: 

1. Gjennomgang fra forbundstinget 2019 

Kommentarer gitt sammen med PP-presentasjonen på følgende tema: 

Drift: 

• God økonomi, god drift og økt aktivitet 
• Klubbhuset- viktig redskap i arbeidet for å hindre frafall 
• Den økte aktivitet gir økt press på behovet for økning i spilleflater 
• Strategiplan vedtatt, som for oss gir en trygg og inkluderende aktivitet 

Tingsaker: 

• Tingperioden økes fra 2 til 3 år 
• Innføring av krav til politiattest, også for dommere 
• Frilisenser blir, mot gebyr, viktig for å kunne stille lag der det er få spillere. 

Ubegrenset antall pr. lag, men maks 3 pr. kamp og maks 3 kamper pr. sesong for 
spillere med frilisens 

Valg: 

• President: Kåre Geir Lio , IK Junkeren 
• 1.visepresident: Bente Aksnes, Vollen UL Håndball 
• 2.visepresident: Ingrid Blindheim, HK Herulf Moss 
• Styremedlem: Mads Stian Hansen, Alta IF 
• Styremedlem: Siv Øye Carlsen, Sotra SK 



• Styremedlem: Siv Sødal, Hinna HK 
• Styremedlem: Hanne Hogness, Gjøvik HK 
• Styremedlem: Øyvind Indrebø, Gloppen HK 
• Styremedlem: Tonje Jelstad, Region Sør (Benkeforslag) 
• Varamedlem: Jarl Martin Møller, IL Hødd 

 
2. Håndballforum, 14.september 2019, Scandic Hell 

Sett av dato, og bruk tid nå for å nominere kandidater til begeistringspriser. 

3. Miniarrangement 
Fra vår sone har vi følgende datoer: 
• 23.november:  Støren/Størenhallen 
• 18.januar: Trønder-Lyn/Horghallen 
• 14.mars:  Melhus/Melhushallen 
• 4.-5.oktober: Oppdal/Oppdal idrettshall 
 
 

4. Forslag til avdelingsoppsett 
Tonje gikk gjennom forslag til avdelingsoppsett ut fra vedtatte kriterier for de ulike 
alderstrinn. Forslaget ble presentert fra vedlagt PP. Spillesystem for J/G 15 år etter 
«Islandsk modell» ble særlig viet oppmerksomhet (se PP). 
 
 

5. Ønsker for terminliste 

Tonje gikk gjennom alle faktorer som ligger til grunn for å kunne sette opp en terminliste 
og all info som må være tilgjengelig for å komme i gang med dette arbeidet. Viktige 
datoer for dette arbeidet er: 

2019: 

• 10.mai: Forslag til avdelingsoppsett publiseres 

• 13. – 24.mai: Sonemøter med avdelingsoppsett på agendaen 

• 1. Juni: Påmeldingsfrist dommere 

• 1.juni: Frist for dommere å godkjenne dommerpåmeldingen 

• 5.juli: Terminlisteforslaget publiseres 

• 31. august: Siste frist for endring av terminliste (Gebyrfritt) 

• 31. august: Påmeldingsfrist j/g 10 år +mini i Trondheim 

• 1.oktober: Endelig terminliste (Vanlig omberammingsreglement) 

• 14.september:Håndballforum Scandic Hell 

2020: 

• 17. – 19.april: Sluttspill J/G 14 

• 20.mars: Vegringsfrist for deltakelse i sluttspill J/G 14 



 
6. Eventuelt 

Innspill fra Sokna: Flere «små» klubber har problemer med å stille guttelag. De etterlyser 
samarbeid med naboklubber. Både Støren og Rennebu hadde tilsvarende utfordringer. 
Resultatet ble at de 3 nevnte klubber tar et eget møte på saken. Bra! 

       

Kl. 20.45, Vel hjem! 
2019-05-28 
Magnar 
Ref. 
  


